Відповіді

Псевдоспостережний тур

За кожну вірну відповідь 1 бал.
1. Геоцентрична. Навколо Землі.

2. Китай

3. Сонячне затемнення. Діамантове кільце 

4. Траєкторія планети

5. Сатурн

6. На Марсі

7. Плутон

8. Харон. Супутник Плутона

9. Юнона

10. Комета Чурюмова-Герасименко

11. Перший міжзоряний астероїд

12. Касіопея

13. Оріоніди

14. Кулясте зоряне скупчення

15. Спіральна 

Примітка: у випадку часткової відповіді можна ставити 0,5 б.

10 клас.
1. Кожна вірна відповідь – 0,5 б

	№
	Назва зорі
	Сузір’я

	1.1
	Альдебаран
	Телець

	1.2.
	Альтаїр
	Орел


	1.3
	Антарес
	Скорпіон

	1.4
	Бетельгейзе
	Оріон

	1.5
	Вега
	Ліра 

	1.6
	Денеб
	Лебідь

	1.7
	Кастор
	Близнюки

	1.8
	Міцар
	В. Ведмедиця

	1.9
	 Полярна
	М. Ведмедиця

	1.10
	Спіка
	Діва


2. Під час протистояння Землю з нічної сторони Марса бачити не можна, вона видима з денної сторони.

3. Період із 7 липня по 6 серпня – синодичний місяць, тобто в ці дні однакова фаза. Звідси, 7 липня і 6 серпня – місячне затемнення (повний Місяць),         22 липня – сонячне (молодик). 
4. У першому випадку Земля може пройти через хвіст комети, оскільки        0,5 а.о. це становить 75 млн. км. Хвіст комети напрямлений від Сонця і має довжину більше 100 млн. км. У другому випадку Земля не може пройти через хвіст комети, так як уся її орбіта лежить усередині орбіти комети, хвіст якої напрямлений від Сонця.

5. на захід зі швидкістю 1675 км/год
6. 7,5 м/с

11 клас

1. див. 10 клас

2. . Під час протистояння Землю з нічної сторони Марса бачити не можна, вона видима з денної сторони.

3. У першому випадку Земля може пройти через хвіст комети, оскільки        0,5 а.о. це становить 75 млн. км. Хвіст комети напрямлений від Сонця і має довжину більше 100 млн. км. У другому випадку Земля не може пройти через хвіст комети, так як уся її орбіта лежить усередині орбіти комети, хвіст якої напрямлений від Сонця.

4. 7,5 м/с
5. 2,2 108 кг

6. Перигелій та афелій. Видимий діаметр Сонця  обернено пропорційний відстані до нього, тобто ra/rп=32'35''/31'31''=1,034. Також ураховуємо, що ra=a(1+e), а rп=a(1-e), звідки е=0,017.
ra - rп =2ае=5,1 млн км.
